
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Iceland
	Rok, semestr: Letní semestr 2012/13
	Kurzy z jiných fakult: Ano, myslím, že až polovina kreditů mohla pocházet z jiné fakulty.
	Stipendium: nevím
	Odkazy: Všechny potřebné informace lze dohledat na webových stránkách školy.
	Jazyková způsobilost: ne
	Srovnání s FHS: Studium na UI je zcela odlišně koncipováno než na FHS, takže přínosem je už samo setkání s jiným přístupem k výuce. Studium na UI se mnohem více podobalo studiu na střední škole v ČR, neboť studenti byli přesně informováni o svých povinnostech, do kdy je mají splnit, je jim to připomínáno, z jednoho kurzu byla zkušenost dokonce taková, že učitel posílal vždy "reminder", abychom nezapomněli např. udělat kvíz nebo zodpovědět otázky. Od studentů FHS se očekává mnohem větší iniciativa a samostatnost, na druhou stranu na UI se mi nikdy nestalo, že bych tápala v tom, jaké jsou podmínky zkoušky, co si mám přečíst na příští hodinu, apod. Pozitivně bych hodnotila, že hodnocení kurzů se skládá z mnoha menších úkolů, které jsou vždy ohodnoceny zvlášť a studenti jsou informováni o tom, kolika procenty se na závěrečném hodnocení budou podílet, neboť díky tomu jsou studenti nuceni pracovat po celý semestr a odnesou si tak z vyučování mnohem víc, než kdyby se jejich příprava odehrávala v několika hodinách před zkouškou.  Další pozitivní aspekt souvisí obecně s islandskou mentalitou - např. tím, že se tam lidé navzájem oslovují křestními jmény, apod., takže na kurzech, kterých jsem se účastnila, vždy panovala poměrně neformální atmosféra, studenti se často pouštěli do diskuzí, jejich iniciativě byl ponechán velký prostor (např. v jednom kurzu nás vyučující nechal vybrat témata, kterým bychom se v druhé polovině kurzu chtěli věnovat, a skutečně podle nich učil).Ke studiu bych měla jen jednu menší výhradu a to k množství četby, protože někdy bylo obtížně stihnutelné seznámit se s texty jinak než povrchně.
	Další informace: Jděte do toho!:) 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Studium je jinak koncipované, ale náročnost je zhruba stejné. Na rozdíl od většiny kurzů na FHS je potřeba dělat mnoho malých úkolů během semestru. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky mi nepřipadaly o nic náročnější než na FHS, nicméně dělala jsem jen zkoušky z jednoho kurzu, u jiných vyučujících to může být odlišné. V tomto kurzu jsme dostali naprosto jasné instrukce, co se požadavků zkoušek týče, takže nebylo těžké se připravit.


